



痴情小伙街头挂牌寻女友

女友吵架后更换手机卡，小伙从威海赶到潍坊苦寻一天一夜未果



19日，在世纪泰华附近，一位身挂两块寻女友“广告牌”的男子吸引了不少市民驻足观看。本报记者 孙国祥 摄

本报8月19日讯(记者 马媛媛)“亲爱的回家吧，我们还有很多事要做”，“如果有人看到她，请告诉她，橙子爱苹果”，19日，在世纪泰华附近，一位身挂两块寻女友“广告牌”的男子吸引了不少市民驻足观看。

19日中午，在世纪泰华附近，记者发现一位身穿粉色T恤的男子身挂两块“广告牌”，在烈日下一边擦汗，一边在人群中寻找着什么。

他的周围有几位市民驻足观看，还有市民拿出手机给他拍照。在他身上挂着两块广告牌，背景都是一个女孩的照片，前面的广告牌上写着“亲爱的回家吧，我们还有很多事要做”，后面的广告牌上标有“如果有人看到她，请告诉她，橙子爱苹果。老公永远爱你”的字样。

经过询问得知，该男子姓周，今年26岁，黑龙江人。照片上的女孩是他的女朋友，叫宋平，他们一起在威海工作。前几天，因为一场误会，女朋友和他吵了一架。18日下午女友从威海来到潍坊，换掉了手机卡，拒绝和他联系。“她昨天下午一点多到的潍坊，我五点多就赶过来了，无奈一直找不到她”，周先生说，18日赶到潍坊后，他就一直在火车站附近寻找女朋友，“一整晚没睡了，一点音讯也没有，才想到这个办法想通过热

心市民帮我寻找”。据周先生介绍，女友在潍坊有不少朋友，她来潍坊主要想投奔她的朋友。虽然他有女友好朋友的联系方式，但对方一直拒绝他的电话。“希望热心人看到我女朋友后，能够帮帮我”。附近的路人被周先生的举动感动，希望宋女士看在周先生一片痴情的份上能早点回到他身边。周先生联系方式：13792736816。

九旬老太夜访法院告儿子

法官当晚冒雨登门调解

本报8月19日讯(记者 张焜 通讯员 赵亮)法院半夜里也“接案”，这个说法是不是有点“玄”？不过，就在近日，一位九旬老太就是在晚上10点多到寒亭法院告状，有法官“接了案子”。这是寒亭法院推出了便民诉讼24小时服务后，受理众多纠纷中的一起。

11日晚上，寒亭某村年过九旬的王老太太因家庭琐事与儿子闹了别扭，儿子一怒之下说了她几句，这让她难以接受，村干部调解没成，晚上10点左右，老人

不停劝阻，竟叫上孙子直奔法院，要状告儿子。

“大半夜的，还在下雨，法院怎么会有人接案？”知情的村民都觉得老人太固执了，怎么会冒雨干这么荒唐的事情。但令大伙都没有想到的是，老人刚到法院，法院张玉山院长就把颤巍巍的她搀进了值班室。“事情的原委其实并不复杂。”

18日，记者了解到，近日，寒亭法院推出了便民诉讼24小时服务，每天每时都有法院领导和法官值班，方便辖区居民诉讼，及时化解矛盾纠纷，王老太太的事情，只是法官们

同意由法警队政委和法官陪她回家“教训”儿子。

据法院有关人员介绍，此举在全省也很少见。

电塔杆在路当中 车道“缩水”一半

工程指挥部：两月左右便撤掉

本报8月19日讯(记者 韩杰杰)新修的青年路上矗立着一个大电塔，挤得西侧车道“缩水”一半，被市民反映妨碍道路通行。近日，记者从青年路工程指挥部了解到，随着青年路强电入地工程的实施，两个月左右的时间便会撤掉电塔。

近日，在市民王先生的指引下，记者在新青年路上远远就看到了一座几十米高的庞大电塔，十分显眼。记者走近看到，这座电塔的塔基长约6米宽约5米，约占据了新青年路西侧道路的二分之一宽度。“青年路新建后，道路宽敞了很多，可这么好的路中间却设了个大塔基，留下的空间只能容一辆车通过，太影响通行了。”王先生说。而另一位市民赵先生说，8月初的一个晚上，他骑车从这里经过，因为路边没有路灯，光线太暗，就差一点

撞到塔基上。“谁会料到好好的路上，会出现个电塔啊。一不留神，很容易会撞到上面。”赵先生说。

记者注意到，新青年路西侧道路有四个车道，电塔就占了两个多车道，最西侧留下的车道宽度约有一米，很窄，车辆难以通行，车辆行至此处，只能排队从最东侧的车道穿过，影响了行车速度。

电塔“蹲”在路中央，是当初规划如此还是暂时之计？青年路工程现场指挥王守强解释，新青年路建设时，为了将道路变直，对武家村和徐家村进行了拆迁，坐落在村子中的电塔因为这个原因而留在了道路上。“不过电塔肯定是会撤掉的，目前路西修了一条隧道，要进行强电入地，线路入地后，电塔的功能也就被取代了，便可以撤掉塔与塔基。估计时间在两个月左右。”



大大的水泥墩就挡在路的中间，过往的车辆行人只能从两侧穿过。本报记者 孙国祥 摄

潍坊市第六人民医院高薪聘

客服、市场营销人员数名
要求：年龄22-45岁，沟通能力强、有敬业精神，能吃苦耐劳，具有相关经验者优先录用。

妇科医生、护士数名
要求：证件齐全，沟通能力强、具有敬业精神和以患者为导向的服务意识。

联系电话：18663677279 联系人：许先生

潍坊市交通医院
国家正规医保定点医院
泌尿性疾病科研防治基地
一次性快速根治顽固复发性湿疣疱疹

免挂号费 检查费 专家治疗费 346元 排毒接种

湿疣(HPV)属人类乳头瘤病毒感染所致，分60多种高、低危类型。其特点：生殖器及肛周出现丘疹、菜花、肉芽状、增生物。其中HPV1、2、6、II型较常见；HPV31、33、35型有中等致病性；HPV16、18型有高度致病易恶变。生殖器疱疹是由HSV)单纯疱疹I、II型感染所致，初为长小水疱、红点、溃疡，一般常规治疗很难同时兼顾所有病毒类型，久治不愈，反复发作(特别是高危型)易癌变。

一次根除
湿疣 疱疹
无痛排毒
我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法，经北京、上海、天津20余万例验证，神奇饿死病毒疣、疱疹病毒克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完善相结合。

病毒疣连根拔，不激光、不手术，全过程只需神奇草本银针注射一针，数分钟疣体连根饿死，枯萎、脱落，数小时内排出病灶残余病毒。患者无论疣病、疱疹大小、多少、时间长短、初发还是复发，短时间均能彻底康复，不易复发。

四步循环基因免疫治疗 湿疣疱疹

突破(1)“银针扎入疣体、疱疹病灶，血透导融渗透介入”激活药液在疣体内循环直接杀死HPV、HSV病毒。

突破(2)“轻松摘除病毒疣”纯中药制剂埋植在疣体内渗透并分裂病毒细胞核。数分钟使疣体自动连根不痛枯萎脱落。

突破(3)“可视无痛排毒”运用科学奇方，藏药苗药拔毒，让你亲眼看见病毒的型号和数量多少。

突破(4)“静滴血液疗法”配合国内外欧美进口特效抗病毒疫苗生物制剂静滴或肌注全面从血液清除体内残留病毒，让肌体产生自身免疫，标本兼治，不易复发。

医院诚信保障：经我院规范治疗后，五年内偶有复发一律免费治疗直到康复，发信誉卡做保障。

特色治疗：尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖感染性疾病。

外地患者随治随走 节假日照常上班

除疣热线：0536-

2113025

请提前预约专家

地址：潍坊市和平路46号，火车站直走北500米，和平路与人民街十字交叉口。小商品城西门对面潍坊市交通医院

三楼外科(二)

凭此报挂号、诊断、治疗费全免